

# ΚΑΣΤΟΡΙΑ

## ΠΡΕΣΠΕΣ - ΝΥΜΦΑΙΟ

### ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΚΟΖΑΝΗΣ

3 ημέρες

Αναχώρηση στις

**16 – 18/ 3**

Hotel

**KELETRON 2\***

**145€**

Με πρωινό

Επιβάρυνση μονόκλινου + 85€

Hotel

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 2\***

**149€**

Με πρωινό

**Θέα βουνό**

Επιβάρυνση μονόκλινου + 85€

Hotel

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 2\***

**159€**

Με πρωινό

**Θέα λίμνη**

Επιβάρυνση μονόκλινου + 85€

#### Περιλαμβάνει:

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα Συνοδό του γραφείου μας Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α.

#### Δεν περιλαμβάνει:

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρος διαμονής

#### 1<sup>η</sup> μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΦΛΩΡΙΝΑ – ΠΡΕΣΠΕΣ – ΚΑΣΤΟΡΙΑ (300χλμ)

Αναχώρηση από το γραφείο μας, στις 07:30 με προορισμό την πόλη της Φλώρινας. Σύντομη περιήγηση στις ομορφιές της πόλης με τη γοητευτική ατμόσφαιρα. Ο ποταμός Σακουλέβας, τα εντυπωσιακά αρχοντικά, η παλιά αγορά και τα σπουδαία μουσεία. Βόλτα στις όχθες του ποταμού, στον πιο όμορφο και χαρακτηριστικό δρόμο της Φλώρινας. Χρόνος για καφέ θαυμάζοντας τα παλιά αρχοντικά με τα έντονα χρώματα, νεοκλασικής, μακεδονίτικης αρχιτεκτονικής που στολίζουν τις όχθες του ποταμού. Μέσα από μια πανέμορφη διαδρομή από το Πισοδέρι, με το ομώνυμο χιονοδρομικό, φτάνουμε στα φυσικά σύνορα της χώρας, τη Μικρή και Μεγάλη Πρέσπα. Ο μεγαλύτερος Εθνικός Δρυμός της χώρας μας, με τη μοναδική βιοποικιλότητα, προκαλεί θαυμασμό. Επίσκεψη στον Άγιο Αχίλλειο, το ακριτικό νησάκι μέσα στη λίμνη της Μικρής Πρέσπας. Το μεσημέρι γεύμα σε παραδοσιακή ταβέρνα στον οικισμό Ψαράδες, το μοναδικό ελληνικό χωριό στις όχθες της Μεγάλης Πρέσπας με τα αξιόλογα δείγματα πλινθόκτιστης αρχιτεκτονικής. Αργά το απόγευμα άφιξη στην Καστοριά, την πόλη των γουναράδων, με τα πετρόχτιστα αρχοντικά να μας καλωσορίζουν. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για περιπάτους δίπλα στη λίμνη και τις γειτονιές της πόλης. Διανυκτέρευση.

#### 2<sup>η</sup>μέρα: ΚΑΣΤΟΡΙΑ – ΠΑΝ. ΜΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑ – ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΚΟΖΑΝΗΣ – ΜΠΟΥΜΠΟΥΝΕΣ (150χλμ)

Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε την Παναγία Μαυριώτισσα στην άκρη της λίμνης και θα έχουμε χρόνο ελεύθερο για περίπατο στον παραλίμνιο δρόμο της πόλης. Βόλτα στις γειτονιές Ντολτσό και Απόζαρι, στην παλιά πόλη με τα στενά πλακόστρωτα δρομάκια και παλιά αρχοντικά που μαρτυρούν το μεγαλείο που έζησε η περιοχή. Αργότερα επίσκεψη στην πόλη της Κοζάνης όπου θα συμμετέχουμε στο Μεγάλο Κοζανίτικο Καρναβάλι, στην πλατεία της πόλης με την συνοδεία των χάλκινων. Από το προηγούμενο βράδυ ξεκινούν οι προετοιμασίες στις γειτονιές για το άναμμα των Φανών, με αποκριάτικο τραγούδι, άφθονο κρασί και πολύ χορό γύρω από τη φωτιά. Το πολιτιστικό δρώμενο της αποκριάς είναι η ταυτότητα της πόλης της Κοζάνης. Επιστροφή στην Καστοριά. Το βράδυ θα δούμε τις Μπουμπούνες». Οι «Μπουμπούνες» είναι μεγάλες φωτιές που ανάβουν στις πλατείες της Καστοριάς. Την Κυριακή της μεγάλης Αποκριάς, μικροί και μεγάλοι συγκεντρώνονται στη γειτονιά τους και ανάβουν τη φωτιά, ενώ ορχήστρες με πνευστά και χάλκινα παίζουν τοπικούς σκοπούς. Οι μεγαλύτερες «μπουμπούνες» είναι της μεσαιωνικής πλατείας Ντολτσό, της γειτονιάς του Απόζαρι, της πλατείας Ομονοίας και της γειτονιάς του παλαιού Νοσοκομείου. Διανυκτέρευση.

#### 3<sup>η</sup> μέρα: ΚΑΣΤΟΡΙΑ– ΔΙΣΠΗΛΙΟ –ΝΥΜΦΑΙΟ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ(250χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για το Δισπηλιό εκεί όπου ανακαλύφθηκε τυχαία ο πρώτος λιμναίος οικισμός το 5000 π.Χ. Θα δούμε το πρώτο υπαίθριο οικομυσείο της Ελλάδας το οποίο αναπαριστά πιστά ένα νεολιθικό χωριό καθώς και την πιστή αναπαράσταση του τρόπου ζωής του νεολιθικού ανθρώπου. Επόμενος προορισμός το παραμυθένιο χωριό της Φλώρινας, το Νυμφαίο. Διασχίζοντας τις πλαγιές του όρους Βίτσι περνώντας από την Κλεισούρα, θα επισκεφθούμε τον διατηρητέο παραδοσιακό οικισμό του Νυμφαίου. Είναι το ομορφότερο χωριό της Ελλάδας και ένα από τα 10 ωραιότερα της Ευρώπης. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα, καφέ και γεύμα. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις επιστροφή το απόγευμα στην πόλη μας.

**MEL**travel

Λέοντος Σοφού 8 – 54625 - Θεσσαλονίκη

Τηλ. 2310545994 & 2310546937

[www.meltravel.gr](http://www.meltravel.gr) email:[meltravel@meltravel.gr](mailto:meltravel@meltravel.gr)

ΜΗΤΕ:0933Ε60000093000 - ΓΕΜΗ: 402707306000